

### 食安创城

## 云霄县县长督导检查食安创城工作

本报讯（朱乔桢 朱淮杰）5月21日下午，云霄县县长沈顺来带队督导检查食安创城工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全工作的重要指示批示精神，认真贯彻落实中央、省、市关于食品安全工作的部署要求，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，不断提高食品安全治理能力和水平，推动全县食品安全工作再上新台阶。

沈顺来一行走访了县医院、恒晟超市、渡头市场等处，严格对照国家食品安全示范城市创建标准，围绕哨点医院、医疗机构食堂以及超市、市场农残快速检测和食品安全保障开展专项检查，实地察看各项工作推进情况，听取相关工作汇报，协调解决存在问题，对下阶段工作提出针对性的指导意见。

沈顺来要求，要提高站位、提升认识。食品安全关系人民群众身体健康和生命安全，要充分认识到创建国家食品安全示范城市的重大意义，切实增强工作责任感和紧迫感，把食品安全作为保障发展民生的头等大事来抓，高位推动食安创建工作取得新突破。要对标对表、查找差距。对照创建标准，紧盯薄弱环节，开展自查自纠，积极补短板、强弱项、建机制，全力攻难点、消盲点、创亮点。县医院要发挥“哨点”作用，与县疾控中心紧密协作，加强食源性疾病预防能力，加大食堂从业人员培训力度，规范食品安全责任管理。超市、农贸市场等场所要健全完善食品安全管理相关制度，加强食品安全全过程追溯、全方位监管，全力保障群众“舌尖上的安全”。要压实责任、夯实基础。严格落实四方



沈顺来带队督导检查食安创城工作

责任，层层传导压力，强化实地督导检查，做精做细创建工作，做到在一线发现问题、在现场解决问题，高质高效完成食安创城任务，对检查发现的问题，要即知即改、立行立改，确保问题整改落实到位。

副县长方成江参加调研。

## 云霄县首届林偕春文化节开幕



云霄县首届林偕春文化节开幕式表演

本报讯（朱淮杰 冯汪煜 戴国笔）为全面学习贯彻党的二十大精神，弘扬优秀传统文化，扩大林偕春民间信仰影响力，挖掘林偕春文化的时代特点和现实意义，推动文旅融合发展，5月20日上午，云霄县在开发区七星山廉政文化公园举办宣传贯彻党的二十大精神弘扬优秀传统文化活动暨“尊效林偕春、培树新风尚”首届林偕春文化节。

县委常委、宣传部部长吴志英宣布“尊效林偕春、培树新风尚”云霄县首届林偕春文化节开幕。

仪式上，县领导指出，要以此次林偕春文化节为契机，加强对本土优秀传统文化的挖掘和阐发，推动本土优秀传统文化创造性转化、创新性发展，激活其生命力，让优秀传统文化成为推动县域高质量发展的内生动力。希望全县教育工作者要坚守初心使命，围绕立德树人根本任务，深入挖掘本土优秀传统文化中具有现实价值的教育思想，运用优秀传统文化助力教育实践，引导学生不断增强文化自信。同时学生要牢记“太史遗篇”，心系家国、尊师重道、勤勉好学、苦练本领，弘扬继承优秀传统文化，为建功新云霄贡献一份力量。

县人大常委会副主任董勇贵、副县长方成江、政协副主席吴淑芬参加活动。

现场还举行了情景诵读、开笔礼、经典诵读、成人礼、歌舞《长大后我就成了你》等尊师勤学活动。

本报讯“我为福建高质量发展献策”线上调研第二期来了！诚邀您为福建高质量发展提供宝贵意见建议。

“我为福建高质量发展献策”线上调研由中共福建省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室主办，福建日报社、福建省广播影视集团协办。

自4月24日启动第一期“我为福建高质量发展献策”线上调研以来，广大党员干部群众积极参与，出谋划策覆盖面广、针对性强，既有全局性，又有代表性，涉及产业、创新、改革、两岸融合、乡村振兴、生态环境、民生等诸多方面，为福建高质量发展提供了宝贵意见建议。

线上调研第二期启动时间：5月25日

### 征集内容

“我为福建高质量发展献策”线上调研第二期调查研究围绕《关于在全省大兴调查研究的实施方案》明确的13个方面的调研内容广泛征集广大党员干部群众意见建议，诚邀社会各界积极参与《关于在全省大兴调查研究的实施方案》

中共福建省委办公厅4月6日印发《关于在全省大兴调查研究的实施方案》。《方案》按照中央明确的12个方面调研内容，结合福建实际，确定了“贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记对福建工作重要讲话重要指示批示精神的主要情况和重点问题”等13个方面调研内容。

### 参与方式

“我为福建高质量发展献策”福建省主题教育线上调研参与方法如下

【方法一】：长按识别海报中的二维码



【方法二】

通过“云霄融媒”微信公众号渠道参与调研

步骤一：关注“云霄融媒”微信公众号

步骤二：点击底部菜单栏“线上调研”→点击“调研第二期”（参照右图）

步骤三：按提示依次填写相关内容，确认后点击“提交”，线上调研参与成功。

【方法三】

通过省政府网站省长信箱、东南网直通屏山等平台渠道参与调研

同时“我为强省惠民建言”线上调研可以通过12345便民服务平台、省信访局的信访渠道参与调研。本次线上调研将持续至今年7月，真诚期待您为福建高质量发展贡献智慧力量！

（来源：福建日报·新福建客户端、海博TV）

第二期线上调研，启动！你有什么好主意？

## 云霄县向东渠事迹展示馆入选

### 「福地廉旅」精品线路

本报讯 近日，福建省纪委监委推出一批廉洁文化精品线路，云霄县向东渠事迹展示馆入选。

廉洁文化阵地是开展廉洁教育、传播廉洁文化的重要载体，福建省纪委监委实施新时代廉洁文化建设“五廉工程”，突出廉洁主题，指导各地深挖文化内涵，推出“福地廉旅”一一福建廉洁文化精品线路，以点带面、示范带动，以文化人、以廉润心，积极弘扬清风正气，进一步提高一体推进“三不腐”综合功效，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章营造良好政治生态。

**云霄县向东渠事迹展示馆**

向东渠是云霄、东山两县于20世纪70年代初建设的一个大型引水工程，被《人民日报》赞誉为“江南红旗渠”。向东渠事迹展示馆于2022年7月1日建成开馆，与周边的世坂渡槽和彩虹桥景观交相呼应，形成馆内馆外的向东渠展示互补。展厅由序厅、“勇于担当”“团结协作”“攻坚克难”“开拓创新”“富美新云霄”等六部分组成，通过雕塑、沙盘、图文、展品、多媒体设备等方式，展现在中国共产党的领导下，云霄、东山两县人民自力更生、艰苦奋斗的建渠历程，展现向东渠建设者们勇于担当、团结协作、攻坚克难、开拓创新的创业精神。

■ 详细地址：漳州市云霄县下河乡世坂村东侧  
 ■ 开放时间：8:00-12:00, 14:30-17:30  
 ■ 预约方式：13860649701  
 ■ 接待能力：每位30人

（来源：福建纪检监察）